
Şehzadeler Belediyesi Nisan Ayı Meclis Toplantısı’nda 10 komisyon 
raporu kabul edilirken, 13 teklif ilgili komisyonlara havale edildi. 
Mecliste ayrıca başkan vekillikleri, encümen üyelikleri ve 2026 yılı 
komisyon üyeleri belirlendi. 7’de 

Manisa İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, il emniyet müdür yardımcıları 
ve rütbeli personel “ayın personeli” seçilen personelle bir araya geldi. 
Aktaş, buluşmada yaptığı açıklamada, “Vatandaşlarımıza karşı saygılı, 
sabırlı ve çözüm odaklı bir yaklaşımın esas alınması, kamu hizmetinin 
en önemli parçasıdır” dedi. 6’da 

Afet ve yangınlara karşı bilinç oluşturmak amacıyla Manisa Celal Bayar 
Üniversitesi (MCBÜ) Spor Bilimleri Fakültesi’nde düzenlenen teorik ve 
uygulamalı etkinlikte, öğrencilere kriz anında doğru müdahale ve hay-
ati davranış biçimleri uygulamalı olarak anlatıldı. 5’te 

Manisa'nın Demirci ilçesinde Diyanet İşleri Başkanlığı'na bağlı Demirci 
Akıncıları, 4-6 Yaş Kur'an Kursu'nda Robotik Kodlama şenliği  
düzenlendi. 7’de 
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Şehzadeler’de başkan vekilleri 
ve komisyon üyeleri belirlendi 

İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş 
ayın personelleriyle buluştu 

MCBÜ’de "Afet ve Yangın 
Farkındalığı" etkinliği  

Minik öğrencilerinden 
Robotik Kodlama Şenliği 

Manisa’da sosyal hizmet 
yatırımları hız kazanıyor 

İLÇELERDE YATIRIMLAR SÜRÜYOR 
Yatırım programında yer alan projeler arasında ilk 
sırada Akhisar Sosyal Hizmet Merkezi bulunuyor. Yak-
laşık 1.600 metrekarelik inşaat alanına sahip projenin 
çizim süreci devam ederken, 2026 yılında yapım ihale-
sine çıkılması hedefleniyor. Akhisar’da planlanan bir 
diğer önemli yatırım ise Huzurevi Yaşlı Bakım ve Reha-
bilitasyon Merkezi. 84 kişi kapasiteli olarak proje-
lendirilen ve 7 bin metrekareyi aşan alana sahip tesis 
için çalışmalar sürerken, projenin 2026 yılı içerisinde 
ihale aşamasına gelmesi bekleniyor. Soma’da kurulması 
planlanan Engelsiz Yaşam, Bakım, Rehabilitasyon ve 
Aile Danışma Merkezi de dikkat çeken yatırımlar 
arasında. 72 kişi kapasiteli ve 4 bin metrekareyi aşan 
alana sahip proje için zemin etüdü ve proje çizim süreci 
devam ediyor. 

 ÇOCUKLARA ÖZEL BÜYÜK PROJE 
Salihli’de hayata geçirilecek Çocuk Evleri Sitesi ve 
Çocuk Koruma İlk Müdahale Merkezi (ÇOKİM) projesi 
de öne çıkıyor. Yaklaşık 19 bin metrekarelik alanda ku-
rulacak tesisin toplam 100 kişilik kapasiteye sahip ol-
ması planlanıyor. Proje için çalışmalar sürerken, 2026 
yılında yapım aşamasına geçilmesi hedefleniyor. 
Kırkağaç ilçesinde planlanan Sarı Hoca Huzurevi için de 
önemli bir adım atıldı. 110 kişi kapasiteli olarak plan-
lanan tesis için protokol imzalanırken, depremsellik 
testine ilişkin çalışmalar devam ediyor. Öte yandan 
Akhisar’da gündüz bakım, rehabilitasyon ve aile 
danışma merkezi projesinde kaba inşaat tamamlandı. 
Ancak projenin tamamlanmasına yönelik maliyetin 
yüksek bulunması nedeniyle süreçte yeniden değer-
lendirme yapıldığı öğrenildi. 6’da

AK Partili Yenişehirlioğlu’ndan 
İsrail Meclisine sert tepki 

AK Parti Grup Başkan Vekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, İsrail Meclisinin  
Filistinli mahkumlara yönelik idam cezasını verilebilmesi yönündeki kararına sert tepki gös-
terdi. Yenişehirlioğlu, sosyal medyadan yaptığı paylaşımda “Bu yaklaşım temel insan haklarını 
yok sayan, adalet ve eşitlik ilkelerini tarumar eden bir anlayışın tezahürüdür” dedi.4’de 

Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü’nün hazırladığı 2026 yılı 
yatırım planı, kent genelinde sosyal hizmet altyapısını güçlendirecek önemli 

projeleri ortaya koydu. İl Müdürü Kuduret Gültaş’ın üst makamlara 
sunumunu yaptığı rapora göre, huzurevlerinden çocuk evlerine,  

engelsiz yaşam merkezlerinden sosyal hizmet birimlerine kadar birçok 
yatırımın hayata geçirilmesi planlanıyor. 

Aytaç Ailesi’nin acı günü: 

Nermin Aytaç son yolculuğuna uğurlandı 

Manisa Gazeteciler Cemiyeti Onursal Başkanı Ertuğrul  
Aytaç’ın eşi Nermin Aytaç, geçirdiği rahatsızlık sonucu hayatını 
kaybetti. Aytaç’ın vefatı, Manisa basın camiasında büyük 
üzüntüye neden oldu. Merhume Nermin Aytaç’ın naaşı,  
Hatuniye Camiinde Cuma namazını müteakiben kılınan cenaze 
namazının ardından Çatal Mezarlığı’nda toprağa verildi.  3’te 
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Türkiye Dil ve Edebiyat Derneği 
Manisa Şubesi, 2 Nisan Perşembe 
akşamı Yunusemre Belediyesi 
İrfan Meclis Salonu’nda düzen-
lediği “Şiir ve Türkü Gecesi” ile 
baharın gelişini edebiyat ve 
müzikle karşıladı. Kadın, erkek, 
genç ve çocuk her yaşlar ve 
toplumun değişik kesimlerinden 
çok sayıda misafir programa 
katılım sağladı. 
 
Programın açılış konuşmasını dernek başkanı Dr. 
Muzaffer Yurttaş yaptı. Yurttaş, “Edebiyat ve müzik 
ruhumuzu besler, paylaşmak ise güzelliği katlar. Bu 
akşam bunu birlikte yaşayacağız” diyerek konukları 

selamladı. Gecede şiirler okundu, türküler 
söylendi. Kültür Bakanlığı sanatçısı Nebi Yaşar 
hem saz çaldı hem türkü söyledi. Kemalpaşa’dan 
gelen Adil Eser, yanına Ali Eser ve Erdinç Eser’i 
alarak türkülerle programa renk kattılar . Farklı 
ilçelerden gelen konuklar da kendi şiirlerini 
seslendirdiler. Program boyunca misafirlere çay 
eşliğinde üzüm, leblebi ve Soma helvası ikram 
edildi. Konuklar hem tatlılarını yediler hem de 
tatlı sohbetlere eşlik ettiler. Yanlarında getirdik-
leri kitapları ise derneğin Köy Okulları Kitap 
Bağışı Kampanyası için oluşturulan kumbaralara 
bıraktılar. Gecenin sonunda Dr. Muzaffer Yurt-
taş, “Katılımınız ve desteğiniz için her birinize 
ayrı ayrı teşekkür ediyorum. Edebiyat ve müzikle 
dolu bu akşamı birlikte yaşamak bizler için 
büyük bir mutluluktu” diyerek programı noktal-
adı. Şiir ve türkülerin birleştiği bu bahar akşamı, 
misafirlerin memnuniyeti ve samimi paylaşım-
larla hafızalara kazındı.  
HABER MERKEZİ 

Baharın ilk akşamı şiir 
ve türkülerle canlandı 

Manisa'nın Turgutlu 
ilçesinde 59 yaşındaki 
ayakkabı ustası Suat 
İlbey, gürgen ağacından 
yapılmış yaklaşık 100 
yıllık kalıplarla körüklü 
ve körüksüz efe çizmesi 
üretmeye devam ediyor. 
45 yılı aşkın süredir 
mesleğini sürdüren 
İlbey, geleneksel yön-
temlerle yaptığı el 
yapımı çizmelerin bakım 
ve onarımını da gerçek-
leştiriyor. 
 
Turgutlu'da küçük atölyesinde 
mesleğini sürdüren Suat İlbey, us-
tasından öğrendiği yöntemlerle deriyi 
kalıplarla şekillendirerek körüklü "efe 
çizmesi" üretiyor. Sipariş üzerine 
çalışan İlbey'in yaptığı çizmeler özel-

likle folklor ekipleri, Yörük Türkmen 
dernekleri ve devecilikle uğraşan 
vatandaşlar tarafından tercih ediliyor. 
Yaklaşık 15 yıldır körüklü efe çizmesi 
yaptığını belirten İlbey, Türkiye'de bu 
işi yapan usta sayısının oldukça 
azaldığını ifade etti. 
"BİR KÜLTÜRÜ YAŞATMAYA ÇAL-
IŞIYORUZ" 
İlbey, "Yörük kültürünün, Efe 
kültürünün en önemli nesnelerinden 
biri olan körüklü çizmeyi, kaybolmaya 
yüz tutmuş bu mesleği yaparak, 
üreterek bunu yaşatmaya çalışıyoruz. 
Kültür Bakanlığımızdan bize sahip çık-
masını, destek vermesini istiyoruz. 
Kaybolmaya yüz tutmuş körüklü 
çizme kültürünü bunu yaparak, imal 
ederek yaşatmaya çalışıyoruz. 
Körüklü çizmemizin yapımında hakiki 
anilin dana derisi ve iç kısmında da 
sahtiyan dediğimiz özel bir deri kul-
lanıyoruz. Altında da hakiki kösele kul-
lanıyoruz. Köselenin altına da 
yağmurdan, yaştan köseleyi korusun 
diye pençe dediğimiz bir pençelik 
koyuyoruz. Bu pençelik aynı zamanda 
yürüyüş yaparken bizim köselenin de 

kaymamızı da engelliyor. Deveci 
kültürümüze, Yörük kültürümüze 
hizmet etmeye, yaşatmaya çalışıy-
oruz. Artık eskisi kadar bu işe çırak da 
yetişmiyor. Çırak da gelmiyor. Eskiden 
çok çırak olurdu tezgahlarımızın ke-
narında iki tane, üç tane ama şimdi 
artık çırak da pek gelmez oldu. Biz 
bunu yaşatmaya çalışıyoruz. Kendi 
evlatlarımıza bu işi öğreterek bunun 
devam etmesini sağlamaya çalışıy-
oruz" dedi. 
YÜZ YILLIK KALIP 
Körüklü çizme yapımında 'gamba' adlı 
kalıplar kullandıklarını anlatan İlbey, 
"Gamba dediğimiz gürgenden 
yapılma kalıplar, yaklaşık 100 yıllık. 
Tarihi eser de diyebiliriz bunlara. Bun-
ları çizmenin yapım aşamalarında 
bunlar olmazsa olmazı. Bunlar ol-
madığı zaman çizme yapamıyoruz. 
Bunları çizmenin içerisine yerleştiriy-
oruz ve çizmemizi kırılmaya hazır hale 
getiriyoruz. Sonraki aşamada 
çizmemiz boru şeklini alıyor. Ardından 
da tekrar elde körüklü hale getiriy-
oruz. Bu düz çizmeyi el işiyle alet kul-
lanarak kırma işlemini yapıyoruz. 
Çeşitli kırma yöntemleri var. Biz bu 
baklava şeklini yapıyoruz. Akordeon 
da deniyor buna. Bu şekilde çizmeyi 
üretiyoruz. Bu körüklü çizmeyi 
genelde Yörük kardeşlerimiz kültür-
lerini yaşatmak için kullanıyor. Onların 
ayrıca elbiseleri de var giydikleri, külot 
pantolon dedikleri, yelek, külot, 
köstekli saat, sekiz köşe şapka. Bu 
çizmemiz de o kostümün olmazsa ol-
mazı. Bu kültürün, mutlaka olması 
gerekiyor ve ayrıca, efelerimiz, halk 
oyunları oynayan gençlerimiz ve 
ayrıca deveci kardeşlerimiz de bunu 
kullanıyorlar. Ayrıca doğudaki 
ağalarımız, ata binen ciritçi arkadaşlar, 
cirit oynayan arkadaşlar da kullanıyor-
lar. Yaygın bir alanı var. Ama maalesef 
şu an üreticisi çok azaldı. Türkiye 
genelinde 3-4 kişiyiz diyebilirim. 
Dediğim gibi artık çırak yetişmiyor" 
ifadelerini kullandı.   
 İHA 

Manisa’nın Sarıgöl ilçesi ve 
çevresinde etkili olan 
bereketli yağışların ardın-
dan doğada kendiliğinden 
yetişen kuzugöbeği man-
tarları toplanmaya baş-
landı. Lezzetiyle "doğanın 
eti" olarak bilinen 
kuzugöbeği, hem sofraları 
süslüyor hem de 
pazarlarda yerini alıyor. 
 
Yağışların ardından dağlarda bolca çıkan 
kuzugöbeği mantarı, hem ekonomik 
değeri hem de eşsiz aromasıyla vatan-
daşın yüzünü güldürüyor. 
Sarıgöl ve çevresindeki dağlık alanlarda 
doğal olarak yetişen kuzugöbeği man-
tarı, yöre halkı tarafından toplanarak 
hem evlerde tüketiliyor hem de 
pazarlarda satışa sunuluyor. Kendine has 
aroması ve et lezzetini andıran tadıyla 
dikkat çeken mantar, özellikle ilkbahar 
aylarında yoğun ilgi görüyor. 
Evlerde farklı tariflerle hazırlanan 
kuzugöbeği, pirinçle yapılan yemeklerin 
yanı sıra yumurta ile pişirilerek de 
sofralara geliyor. 

Sarıgöllü ev kadını Hülya Akkaya, 
kuzugöbeğinin mevsiminin geldiğini be-
lirterek, "Bu mantarın zamanı şu an. 
Diğer mantarlardan çok farklı bir lezzeti 
var. Ciğer tadında oluyor. Genelde pilavlı 
yapıyoruz, yumurta ile de çok güzel 
oluyor. Fakir fukaranın eti demek yanlış 
olmaz" dedi. 
Bölge halkı için hem önemli bir geçim 
kaynağı hem de vazgeçilmez bir lezzet 
olan kuzugöbeği mantarının önümüzdeki 
günlerde pazarlarda daha da yaygınlaş-
ması bekleniyor. İHA 

Asırlık kalıplarla  
körüklü çizme üretiyor 

Doğanın 'Et lezzeti' 
Kuzugöbeği sofralarda 
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Allahü teâlâyı görür gibi ibâdet et! Sen görmüyor isen de, O, seni görmek-
tedir. Hadîs-i şerîf 

NATO’nun kuruluşu (1949) - NATO Günü Alparslan Türkeş’in vefâtı (1997) 
- Deniz Şehitleri Günü

Manisa’nın Alaşehir ilçesinde jan-
darma ekiplerinin düzenlediği op-
erasyonlarda binlerce sentetik hap 
ele geçirilirken, uyuşturucu ticareti 
yaptığı belirlenen 2 şüpheli tutukla-
narak cezaevine gönderildi. 
 
Manisa’nın Alaşehir ilçesinde jandarma ekiplerince 
uyuşturucu madde ticaretine yönelik düzenlenen op-
erasyonlarda toplam 5 bin 96 adet sentetik ecza hap 
ele geçirildi, gözaltına alınan 2 şüpheli tutuklandı. 
Manisa İl Jandarma Komutanlığı ile Alaşehir İlçe Jan-
darma Komutanlığı ekipleri tarafından yürütülen 
analiz ve saha çalışmaları kapsamında uyuşturucu 
ticaretine yönelik operasyon gerçekleştirildi. Ekipler 
tarafından M.E. (23) isimli şahsın bulunduğu araçta 
yapılan aramada bin 283 adet sentetik ecza hap ele 
geçirildi. Çalışmaların devamında M.S. (24) isimli şah-
sın çantasında yapılan aramada ise 3 bin 813 adet sen-
tetik ecza hap bulundu. Gözaltına alınan şüpheliler, 
jandarmadaki işlemlerinin ardından sevk edildikleri 
mahkemece tutuklanarak cezaevine gönderildi. İHA 
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Manisa Gazeteciler 
Cemiyeti Onursal 
Başkanı Ertuğrul Aytaç’ın 
eşi Nermin Aytaç, 
geçirdiği rahatsızlık 
sonucu hayatını kaybetti. 
Aytaç’ın vefatı, Manisa 
basın camiasında büyük 
üzüntüye neden oldu. 
Merhume Nermin Ay-
taç’ın naaşı, Hatuniye 
Camiinde Cuma namazını 
müteakiben kılınan ce-
naze namazının ardından 
Çatal Mezarlığı’nda 
toprağa verildi. 

MERYEM TUNCER 
Manisa Gazeteciler Cemiyeti Onursal 
Başkanı Ertuğrul Aytaç’ın eşi, Gökmen 
ve Gökhan Aytaç’ın annesi Nermin 

Aytaç, geçirdiği rahatsızlık sonucu 77 
yaşında hayatını kaybetti. Nermin 
Aytaç için Hatuniye Camii’nde cenaze 
töreni düzenlendi. Cami bahçesinde 

taziyeleri kabul eden Aytaç Ailesini, 
yakınları ve sevenleri yalnız bırakmadı. 
Cuma namazının ardından kılınan ce-
naze namazına AK Parti Manisa Mil-
letvekilleri Murat Baybatur ve Tamer 
Akkal, CHP Manisa Milletvekili Ahmet 
Vehbi Bakırcıoğlu, Yunusemre 
Belediye Başkanı Semih Balaban, Şe-
hzadeler Belediye Başkanı Hakan 
Şimşek, Şehzadeler Kaymakamı Fatih 
Genel, İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, 
AK Parti Manisa İl Başkanı Süleyman 
Turgut, MHP İl Başkan Yardımcısı 
Muammer Babuş, Manisa Ticaret ve 
Sanayi Odası Başkanı Mehmet Yılmaz, 
Manisa Ticaret Borsası Başkanı Sadık 
Özkasap, MESOB Başkanı Hasan 
Geriter, Dindar Şirketler Grubu Yöne-
tim Kurulu Başkanı Dr. Üzeyir Dindar 
ve Manisa Gazeteciler Cemiyeti 
Başkanı Önder Aydın’ın yanı sıra basın, 
siyaset, iş dünyası ve birçok vatandaş 
katıldı. Kılınan cenaze namazının 
ardından Nermin Aytaç’ın naaşı, Çatal 
Mezarlığı’nda toprağa verildi. 

Aytaç Ailesi’nin acı günü: 

Nermin Aytaç son  
yolculuğuna uğurlandı 

Alaşehir’de 5 bin 96 adet 
sentetik hap ele geçirildi Manisa Gazeteciler Cemiyeti  

Onursal Başkanı Ertuğrul Aytaç’ın 
eşi, Manisa Kent Konseyi  

Genel Sekreteri Gökmen Aytaç 
ve Manisa Ticaret Odası Basın  
Danışmanı Gökhan Aytaç’ın  

annesi Nermin Aytaç’ın vefatını 
büyük bir üzüntüyle öğrendim. 
Merhumeye Allah’tan rahmet; 
kederli ailesine, yakınlarına ve  

sevenlerine başsağlığı  
ve sabır dilerim.  

Mekânı cennet olsun. 
 

Dr. Üzeyir Dindar

TAZİYE 
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AK Parti Grup Başkan Vek-
ili ve Manisa Milletvekili 
Bahadır Yenişehirlioğlu, 
İsrail Meclisinin Filistinli 
mahkumlara yönelik idam 
cezasını verilebilmesi 
yönündeki kararına sert 
tepki gösterdi. Yenişe-
hirlioğlu, sosyal me-
dyadan yaptığı 
paylaşımda “Bu yaklaşım 
temel insan haklarını yok 
sayan, adalet ve eşitlik 
ilkelerini tarumar eden bir 
anlayışın tezahürüdür” 
dedi. 
 
Geçtiğimiz günlerde İsrail parlamentosu 
tarafından İsraillilere yönelik ölümcül 
saldırılardan suçlu bulunacak Filistinlilere 
idam cezası öngören bir yasa onaylan-
mıştı. İsrail Başbakan’ı Binyamin Ne-
tanyahu dahil olmak üzere 62 üyenin 
lehte oy kullandığı oylamada Meclis'teki 
48 üye ise aleyhte oy kullandı. İsrail’de 
mahkum olan Filistinlilerin asılarak idam 
edilmesini ön geren yasa ise Dışişleri 
Bakanlığı başta olmak üzere bir çok 
siyasetçi ve vatandaş tarafından tep-
kilere neden oldu. AK Parti Grup Başkan 
Vekili ve Manisa Milletvekili Bahadır 

Yenişehirlioğlu da sosyal medya hesabın-
dan yaptığı paylaşım ile alınan karar 
tepki gösterdi. 
TEMEL İNSAN HAKLARI YOK  
SAYILIYOR 
İsrail Meclisi tarafından alınan ve Fil-
istinlilere yönelik idam cezasını öngören 
kararın sadece Filistin halkını hedef al-
makla sınırlı kalmadığını belirten Yenişe-
hirlioğlu yaptığı paylaşımda “Bu 
yaklaşım, temel insan haklarını yok 
sayan, adalet ve eşitlik ilkelerini tarumar 
eden bir anlayışın tezahürüdür. Sivil 
yaşamı ve insan onurunu tehdit eden bu 
tür uygulamalar, uluslararası hukukun ve 
evrensel değerlerin ağır biçimde ihlal 
edilmesi anlamına gelmektedir. İsrail bu 
insanlık suçuyla aynı zamanda tüm in-
sanlığı ve medeniyetin ortak değerlerini 
tehdit etmektedir. Bu yönüyle söz 
konusu adım, insan hakları, hukuk ve 
vicdan açısından derin bir kırılmayı tem-
sil etmektedir. Toplumlar arasında barış, 
güven ve birlikte yaşama iradesini 
zedeleyen bu karar insanlığın ilerlediği 
istikameti de karanlığa sürükleme potan-
siyeline sahiptir. Bir yasama organında 
alınmış en utanç verici ve kabul edilemez 
kararlardan biri olarak tarihe geçecek bu 
garabeti kınıyor ve lanetliyoruz. 
Hukukun üstünlüğü ve insan onurunu 
koruma sorumluluğu taşıyan kurumların 
böylesi bir adımı meşrulaştırması, küre-
sel vicdanda derin yaralar açmaktadır. 
İnsan haklarına, adalete ve barışa inanan 
herkesin bu tür uygulamalara karşı net 
bir duruş sergilemesi gerektiğine inanıy-
oruz.” dedi.  
HÜSNİYE BUSE KAYNAK

AK Partili Yenişehirlioğlu’ndan 
İsrail Meclisine sert tepki 

Manisa Dostlar 
Meclisi’nin bu haftaki 
toplantısında, Manisa 
Genç İşadamları 
Derneği (MAGİAD) 
Başkanı Serdar 
Bozyaka ve yönetim 
kurulu üyeleri konuk 
edildi. Toplantıda  
kentin güncel sorunları 
ve çözüm önerileri ele 
alındı. 
 
Toplantıda Manisa’nın sosyal, 
ekonomik ve yapısal sorunları kap-
samlı şekilde değerlendirilirken, 
şehrin menfaatine olan konularda 
ortak hareket edilmesi gerektiği vur-
gulandı. Katılımcılar, farklı görüşlere rağmen Manisa pay-
dasında birleşmenin önemine dikkat çekerek, birlik ve 
beraberlik içinde hareket etme konusunda fikir birliğine 
vardı. Toplantıya ilişkin değerlendirmelerde bulunan Manisa 
Dostlar Meclisi Başkanı Cihan Canuyar, “Manisamızın hemen 
hemen tüm sıkıntılarını gündeme getirdiğimiz toplan-
tımızda, şehrimizin menfaatine olan her konuda birlik ve be-
raberlik içerisinde olunması noktasında görüş birliğine 
vardık. Faydalı ve her zamanki gibi demokrasi vurgulu bir 
toplantı gerçekleştirdik” dedi. 
MANİSA ORTAK PAYDASINDA BULUŞULMALI 
Manisa’nın daha modern ve yaşanabilir bir şehir olması 

yönünde ortak bir hedef taşıdıklarını ifade eden Başkan 
Canuyar, “Hepimizin hayali; konfor alanları gelişmiş, daha 
modern ve yöneticilerinin aynı masa etrafında fikir alışverişi 
yapabildiği bir Manisa. Bu şehir hepimizin. Hangi siyasi 
görüşten olursak olalım, Manisa ortak paydasında bir arada 
olmak zorundayız” diye konuştu. Başkan Cihan Canuyar, 
toplantıya katılımlarından dolayı MAGİAD Başkanı Serdar 
Bozyaka ve yönetim kurulu üyelerine teşekkür ederek, çalış-
malarında başarılar diledi. MAGİAD Başkanı Serdar Bozyaka 
ise  Manisa Dostlar Meclisine konuk olduğu için mem-
nuniyet duyduğunu dile getirdi ve Manisa Dostlar Meclisi 
üyelerine teşekkür etti. HABER MERKEZİ 

Yunusemre Belediyesi, 
Dünya Otizm Farkındalık 
Günü kapsamında düzen-
lediği sergi ve seminer-
lerle otizme dikkat 
çekerken, uzmanlar erken 
tanının ve bireylerin 
yaşam boyu desteklen-
mesinin önemine vurgu 
yaptı. 
 
Yunusemre Belediyesi, Dünya Otizm 
Farkındalık Günü kapsamında düzen-
lediği etkinliklerle otizme dikkat çekti. 
Belediye tarafından gerçekleştirilen 
"Yaşam Boyu Otizm" konulu seminer ve 
sergi programında, otizme yönelik 
toplumsal farkındalığın artırılması ve 
bireylerin yaşam boyu desteklenmesinin 
önemi vurgulandı. Program, Forum Mag-
nesia AVM’de düzenlenen resim ve el 
sanatları sergisinin açılışıyla başladı. 
Sergide, Yunusemre Belediyesi Muradiye 

Engelsiz Yaşam Merkezi öğrencilerinin 
hazırladığı çalışmalar ziyaretçilerin 
beğenisine sunuldu. 
Etkinlikler, MASKİ İkiz Kuleler Konferans 
Salonu’nda düzenlenen seminerle 
devam etti. Programa Yunusemre 
Belediye Başkan Yardımcısı Hakan Gür-
tunca, Manisa Büyükşehir Belediyesi En-
gelli Hizmetleri Şube Müdürü Gülşah 
Hakyol, Celal Bayar Üniversitesi Sağlık 
Bilimleri Fakültesi Sosyal Hizmet Bölüm 
Başkanı Prof. Dr. Derya Kaylı, 
akademisyenler ve Yunusemre 
Belediyesi Sağlık Hizmetleri Müdürü 
Birsen Öcal katıldı. Seminerde Uzman Dr. 
Ebru Çatuk, Fizyoterapist Asya Eryılmaz 
ve Psikolojik Danışman Hacer Rana Abalı, 
otizm konusunda katılımcılara bilgi verdi. 
Konuşmacılar; erken tanının önemi, 
bireylerin gelişim süreçleri ve ailelerin 
rolünü anlattı. Programın açılış konuş-
masını yapan Belediye Başkan Yardımcısı 
Hakan Gürtunca ise, "Farklılıklar zengin-
liğimizdir. Toplumdaki tüm bireyler fark-
lılıkları kabul edip saygı duyarak yaşarsa o 
zaman millet olur" ifadelerini kullandı.    
İHA 

Dostlar Meclisi’nin Konuğu 
MAGİAD Başkanı Bozyaka 

Otizm Farkındalık  
Gününde anlamlı etkinlik 
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Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, Somalı vatan-
daşların kronikleşen 
ısınma sorununa kalıcı 
çözüm üretmek amacıyla 
Aksa Doğalgaz firması ile 
tarihi bir iş birliği pro-
tokolü imzaladı. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, Soma 
ilçesinde Termik Santral kaynaklı 
yaşanan ısınma mağduriyetini sona 
erdirmek için harekete geçti. Soma 
Belediyesi'nde düzenlenen imza töre-
nine; Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, Soma Belediye 
Başkanı Sercan Okur ve Aksa Manisa 
Doğalgaz Dağıtım A.Ş. Müdürü İbrahim 
Başaran katıldı. Törende ayrıca Büyükşe-
hir Belediyesi Genel Sekreteri Burak 
Deste ile Genel Sekreter Yardımcıları 
Pınar Mine Hacıalibeyoğlu ve Erk 
Kayabaş da hazır bulundu. 
Törende konuşan Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu, sürecin 
Soma için hem hüzünlü hem de umut 
verici bir dönüm noktası olduğunu be-
lirtti. Geçmişte iyi niyetle başlatılan 
bölgesel ısıtma sisteminin güncel şart-
larda yetersiz kaldığını vurgulayan 
Başkan Dutlulu, "Bu yıl vatandaşlarımız, 
bizden kaynaklanmayan sebeplerle ciddi 
bir mağduriyet yaşadı. Göreve 
geldiğimizde santralin çalışıp çalışmaya-
cağı belirsizdi; buna rağmen ciddi 
yatırımlar yaparak sistemi çalıştırdık. 
Ancak gelinen noktada, Soma'nın gele-
ceğini artık ömrünü tamamlamış bir ter-

mik santrale bağlayamayız. Enerji Bakan-
lığı, Aksa ve ilçe belediyemizle ortak bir 
akıl yürüterek Soma'nın tamamını doğal-
gaza geçirme kararı aldık" diye konuştu. 
"BÜYÜKŞEHİR VE SOMA BELEDİYESİ 
GEREKLİ YATIRIMLARI YAPACAK" 
Isınma sorununun çözümü için tüm ku-
rumların sorumluluk aldığını ifade eden 
Başkan Dutlulu, "Tüm Soma merkezi bir 
şantiye alanına dönüşecek. Yaklaşık 400 
bin metrekare kilit parke taş ve 400 bin 
metrekare sıcak asfalt çalışması yapıla-
cak. Aksa Doğalgaz hat döşeme işlem-
lerini yaparken, Büyükşehir ve Soma 
Belediyesi de bozulan yolları modern bir 
şekilde yenileyecek. Aksa'nın hedefi 
Kasım ayına kadar bağlantıları tamamla-
mak; belediyelerin hedefi ise kışa girme-
den yolları konforlu hale getirmek" dedi. 
MAĞDURİYETLER GİDERİLECEK, 
 KOLAYLIK SAĞLANACAK 
Vatandaşların maddi kayıplarının en aza 
indirilmesi için meclis gündemine yeni 

maddeler taşıyacaklarını belirten Başkan 
Dutlulu, güvence bedeli, fatura indirimleri 
ve özel kampanyalar konusunda fir-
malarla görüşeceklerini müjdeledi. Vatan-
daşlardan süreçteki kazı çalışmaları ve 
mali yükler için sabır isteyen Başkan Dut-
lulu, "Amacımız Soma'yı isli ve sorunlu sis-
temden kurtarıp modern, temiz bir 
ısınma sistemine kavuşturmaktır" dedi. 
Soma Belediye Başkanı Sercan Okur ise 
Bölgesel Isıtma Sistemi'nin (BIS) tarihçe-
sine değinerek, sistemin işlemez hale 
geldiğini ifade etti. 
Aksa Manisa Doğalgaz Müdürü İbrahim 
Başaran ise hazırlıkların tamamlandığını 
belirterek, "Malzemelerimizi tedarik ettik. 
Yağışların ardından kalabalık ekiplerle sa-
haya çıkacağız. Amacımız, kış sezonu 
gelmeden Soma halkına doğalgazı ulaştır-
mak" dedi. 
Konuşmaların ardından atılan imzalarla 
birlikte, Soma'nın doğalgaz dönüşüm 
süreci resmen başlatıldı. İHA 

 Turgutlu Belediyesi Fen İşleri 
Müdürlüğü ekipleri merkez ve kır-
sal mahallelerde eş zamanlı olarak 
bakım, onarım, tamirat, yenileme 
ve asfalt hazırlık çalışmalarını ar-
alıksız devam ediyor. 
 
Turgutlu Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü 
ekipleri kent genelinde daha konforlu ve 
güvenli yollar için gerçekleştirdiği ye-
nileme ve tamirat işlemlerine devam 
ediyor. Kentin en önemli problemi olan yol 
sorununu çözmek için var gücüyle çalışan 
ekipler; Akçapınar, Sarıbey, Musacalı, Os-
mancık Mahalleri ile Koşukırı Çarşısı 1635-
2168 ada, 7. Mıntıka ve Derbent Mahallesi 
Karahayıt Mevkisinde asfalt öncesi dolgu 
ve düzenleme çalışmalarını gerçekleştirdi. 
Ekipler ayrıca Altınırmak, Simge, Sey-
fidemirsoy, Sart, Ay, Tınaztepe, Set, Hür-

riyet, Çakır, Dibek, Hazal, Işık, Çapar, 
Gülümser, Karadeniz, Fırat ve Kamil Semizler 
İlkokulunda parke tamirat çalışmalarını 
tamamlandı. Ergenekon Mahallesinde yer alan 
Turgutluspor Kafesi çevresinde ve Akçapınar 
Mahallesinde parke döşeme çalışmaları 

yapıldı. 
Turgutlu Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğüne 
bağlı ekipler, Turgutlu'da hafta boyunca etkili 
olan kuvvetli sağanak yağışın ardından sel su-
ları, toprak kayması ve çökme nedeniyle zarar 
gören merkez ve kırsal mahallelerde yol açma, 

düzenleme ve bakım çalışması 
başlatarak herhangi bir olumsuzluk 
yaşanmasının önüne geçiyor. Ekiplerin 
gerçekleştirdiği yoğun çalışmayla bir-
likte yağış sonrası zarar gören mahal-
lelerin yolları kullanılır hale getiriliyor. 
Turgutlu Belediye Başkan Yardımcı Ali 
Rıza Kıran, "Fen İşleri Müdürlüğümüze 
bağlı ekiplerimiz kentimiz genelinde 
çalışmalarını yürütüyor. Hemşehrilerim-
izin istek ve görüşlerini de dikkate 
alarak yürüttüğümüz çalışmalarımıza 
ara vermeden devam edeceğiz. Tüm 
mesai arkadaşlarıma teşekkür eder, ko-
laylıklar dilerim" dedi. İHA 

Afet ve yangınlara karşı bilinç 
oluşturmak amacıyla Manisa 
Celal Bayar Üniversitesi (MCBÜ) 
Spor Bilimleri Fakültesi’nde 
düzenlenen teorik ve uygulamalı 
etkinlikte, öğrencilere kriz 
anında doğru müdahale ve hayati 
davranış biçimleri uygulamalı 
olarak anlatıldı. 

Manisa CBÜ Spor Bilimleri Fakültesi’nde, Doç. Dr. 
Gülenaz Selçuk ve Öğr. Gör. Cem Görgül sorumlu-
luğunda, afet ve acil durum farkındalığını artırmak 
amacıyla "Afet ve Yangın Farkındalığı (Teorik ve 
Uygulamalı)" etkinliği gerçekleştirildi. 
Etkinlik, Manisa İtfaiye ekipleri ve AFAD Manisa İl 
Müdürlüğü arama kurtarma ekiplerinin katkılarıyla 
düzenlendi. Öğrencilere afet anında doğru davranış 
biçimleri, yangın güvenliği ve ilk müdahale süreçleri 
hem teorik hem de uygulamalı olarak aktarıldı. 
Programa Spor Bilimleri Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 

Kadir Yıldız, Manisa Büyükşehir 
Belediyesi İtfaiye Daire Başkanı 
Gürhan İnal, Manisa AFAD İl Müdürü 
Osman Pıhtılı, M1G Arama Kurtarma 
Derneği Başkanı Öğr. Gör. Cem 
Görgül ve dernek temsilcileri ile 
akademik ve idari personel ve 
öğrenciler katıldı. 
Etkinliğin açılışında konuşan Prof. Dr. 
Kadir Yıldız, afetlere hazırlıklı ol-
manın yalnızca bireysel bir sorumlu-
luk değil, toplumsal bir gereklilik 
olduğunu vurgulayarak, öğrencilerin 
kriz anlarında doğru karar verebilen 
ve topluma katkı sunabilen bireyler 
olarak yetişmelerine etkinliğin 
önemli katkı sağladığını belirtti. 
AFAD Manisa İl Müdürü Osman 
Pıhtılı ise, afetleri tamamen önle-
menin mümkün olmasa da hazırlıklı 
olmanın hayat kurtarıcı olduğunu 
ifade ederek, öğrencileri acil durum 
planları yapmaya, toplanma yerlerini 
öğrenmeye ve temel ilk yardım bilgi-
lerini edinmeye davet etti. 

Etkinlik kapsamında 
katılımcılara yangın 
söndürme teknikleri, 
tahliye süreçleri ve afet 
anında koordinasyon 
uygulamalı olarak göster-
ilirken, öğrencilerin aktif 
katılımı büyük ilgi 
topladı. Etkinlik sonunda 
sürece katkı sunan so-
rumlulara belge takdim 
edildi.  İHA 
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Soma'nın ısınma sorununu 
çözecek imzalar atıldı 

MCBÜ’de "Afet ve Yangın Farkındalığı" etkinliği  

Turgutlu’da ekiplerinden eş zamanlı çalışma 
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Manisa İl Emniyet Müdürü 
Fahri Aktaş, il emniyet 
müdür yardımcıları ve rüt-
beli personel “ayın per-
soneli” seçilen personelle 
bir araya geldi. Aktaş, bu-
luşmada yaptığı açıkla-
mada, “Vatandaşlarımıza 
karşı saygılı, sabırlı ve 
çözüm odaklı bir yak-
laşımın esas alınması, 
kamu hizmetinin en 
önemli parçasıdır” dedi. 
 
İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş konuş-
masında; “Teşkilatımızın gücü, görevini 

fedakârca yerine getiren personelimizin 
azim ve kararlılığından gelmektedir. 
Vatandaşlarımıza karşı; saygılı, sabırlı ve 
çözüm odaklı bir yaklaşımın esas alın-
ması, kamu hizmetinin en önemli 
parçasıdır. Sizlerin ortaya koyduğu bu 
örnek çalışmalar, hem kurumumuzun 
başarısını artırmakta hem de toplumu-
muzun huzur ve güvenine önemli katkı 
sağlamaktadır. Başarılarınızın devamını 
diliyorum.” ifadelerini kullandı. Konuş-
masının ardından Aktaş, göstermiş 
oldukları üstün gayret, özveri ve başarılı 
çalışmalarından dolayı personele 
hediyelerini takdim etti.  
HABER MERKEZİ 

İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş 
ayın personelleriyle buluştu 

Manisa Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdür-
lüğü’nün hazırladığı 
2026 yılı yatırım planı, 
kent genelinde sosyal 
hizmet altyapısını 
güçlendirecek önemli 
projeleri ortaya koydu. İl 
Müdürü Kuduret Gül-
taş’ın üst makamlara 
sunumunu yaptığı rapora 
göre, huzurevlerinden 
çocuk evlerine, engelsiz 
yaşam merkezlerinden 
sosyal hizmet birimlerine 
kadar birçok yatırımın 
hayata geçirilmesi plan-
lanıyor. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Yatırım programında yer alan projeler 
arasında ilk sırada Akhisar Sosyal 
Hizmet Merkezi bulunuyor. Yaklaşık 
1.600 metrekarelik inşaat alanına 

sahip projenin çizim süreci devam ed-
erken, 2026 yılında yapım ihalesine 
çıkılması hedefleniyor. Akhisar’da 
planlanan bir diğer önemli yatırım ise 
Huzurevi Yaşlı Bakım ve Rehabilita-
syon Merkezi. 84 kişi kapasiteli olarak 
projelendirilen ve 7 bin metrekareyi 
aşan alana sahip tesis için çalışmalar 
sürerken, projenin 2026 yılı içerisinde 
ihale aşamasına gelmesi bekleniyor. 
Soma’da kurulması planlanan Engelsiz 
Yaşam, Bakım, Rehabilitasyon ve Aile 
Danışma Merkezi de dikkat çeken 

yatırımlar arasında. 72 kişi kapasiteli ve 
4 bin metrekareyi aşan alana sahip 
proje için zemin etüdü ve proje çizim 
süreci devam ediyor. 
ÇOCUKLARA ÖZEL BÜYÜK PROJE 
Salihli’de hayata geçirilecek Çocuk Ev-
leri Sitesi ve Çocuk Koruma İlk Müda-
hale Merkezi (ÇOKİM) projesi de öne 
çıkıyor. Yaklaşık 19 bin metrekarelik 
alanda kurulacak tesisin toplam 100 
kişilik kapasiteye sahip olması plan-
lanıyor. Proje için çalışmalar sürerken, 
2026 yılında yapım aşamasına 

geçilmesi hedefleniyor. Kırkağaç 
ilçesinde planlanan Sarı Hoca Huzurevi 
için de önemli bir adım atıldı. 110 kişi 
kapasiteli olarak planlanan tesis için 
protokol imzalanırken, depremsellik 
testine ilişkin çalışmalar devam ediyor. 
Öte yandan Akhisar’da gündüz bakım, 
rehabilitasyon ve aile danışma merkezi 
projesinde kaba inşaat tamamlandı. 
Ancak projenin tamamlanmasına 
yönelik maliyetin yüksek bulunması 
nedeniyle süreçte yeniden değer-
lendirme yapıldığı öğrenildi. YENİ MERKEZLER İÇİN ARAYIŞ 

SÜRÜYOR 
Raporda, bazı ilçelerde ise yeni sosyal 
hizmet merkezleri için çalışmaların 
sürdüğü belirtildi. Saruhanlı ve Şe-
hzadeler’de hizmet binası ve arsa 
arayışları devam ederken, Salihli ve 
Yunusemre’de engelsiz yaşam ve reha-
bilitasyon merkezlerinin hayırsever 
desteğiyle yapılmasının planlandığı 
ifade edildi. 2026 yılı planlamasına 
göre Manisa’da sosyal hizmet 
altyapısının önemli ölçüde 
genişletilmesi hedefleniyor. Özellikle 
yaşlı, çocuk ve engelli bireylere yönelik 
yatırımların artırılmasıyla birlikte, kent 
genelinde sosyal hizmetlere erişimin 
daha da güçlendirilmesi amaçlanıyor. 

Manisa’da sosyal hizmet 
yatırımları hız kazanıyor 
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YENİ ORMAN YOLU YAPIMI VE ORMAN YOLU 
BÜYÜK ONARIM YAPIMI İŞİ 

Yeni Orman Yolu Yapımı ve Orman Yolu Büyük Onarım Yapımı İşi yapım işi 4734 sayılı 
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, 
teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.  
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:  
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/590229 
1- İdarenin 
1.1. Adı :ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ-GÖRDES 

DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR 
ORMAN GENEL MÜDÜRLÜĞÜ 

1.2. Adresi  :Uzunçam Mh. Küme Evleri No:1 
GÖRDES/MANİSA 

1.3. Telefon numarası :02365471079 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/  
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :21.04.2026 - 11:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres :Gördes Orman İşletme Müdürlüğü İhale  
Salonu 
3- İhale konusu yapım işinin 
3.1. Adı :Yeni Orman Yolu Yapımı ve Orman Yolu Büyük 

Onarım Yapımı İşi 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :8+386 Km Yeni Orman Yolu Yapımı ve 3+554 

Km Orman Yolu Büyük Onarım Yapım İşi  
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Gördes Orman İşletme Müdürlüğüne bağlı  

Azimdağ Orman İşletme Şefliği  
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 90 (Doksan) takvim 

günüdür.  
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 

gün içinde  
yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.  
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir:  
4.1.1. Teklif mektubu.  
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:  
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve  
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve  
belgeler.  
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.  
4.1.3. Geçici teminat.  
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.  
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken  
kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken  
kriterler: 
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif 
edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin 
iş deneyimini gösteren belgeler.  
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişil-
iğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tar-
ihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz 
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorun-
ludur.  
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.  
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:  
11.06.2011 tarih ve 27961 sayılı Resmi gazetede yayımlanan Yapım işlerinde benzer iş 
grupları tebliğinde yer alan A/V. GRUP: KARAYOLU İŞLERİ (Altyapı+Üstyapı) veya A/V. 
GRUP: KARAYOLU İŞLERİ (Altyapı) benzer iş olarak kabul edilecektir 
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:  
İnşaat Mühendisliği 
Orman Mühendisliği 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.  
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.  
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.  
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir.  
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır.  
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.  
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.  
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.  
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.  
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,2 
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02439138

Manisa'nın Demirci ilçesinde Diyanet 
İşleri Başkanlığı'na bağlı Demirci 
Akıncıları, 4-6 Yaş Kur'an Kursu'nda 
Robotik Kodlama şenliği  
düzenlendi. 
 
Manisa'nın Demirci ilçesinde 2023 yılından bu yana 
Fatih Mahallesi'nde hizmet veren Demirci 
Akıncıları, 4-6 Yaş Kur'an Kursu'nda eğitim gören 
çocuklara dini eğitimlerin yanında Akıl-Zeka oyun-
ları, Robotik Kodlama, Stem (Fen, Teknoloji, 
Mühendislik, Matematik) üzerine de eğitimler ver-
iliyor. Öğrenciler hazırladıkları materyalleri düzen-
ledikleri Robotik Kodlama Şenliği'nde sergilediler. 
Öğrenciler basit devre sistemleri ile vantilatör, bil-
gisayarsız kodlama robotları çalışmalarını ve robot-
ların kodlama ile labirent üzerine ilerlemelerini 
sergiledi. 
Tam donanımlı olarak eğitim verilen Demirci 
Akıncıları, 4-6 Yaş Kur'an Kursu'nda 10 sınıf, 
yemekhane, oyun salonu, oyun parkı, akıl, zeka ve ro-
botik kodlama sınıfı ile yıllık ortalama 100 öğrenciye 
hizmet veriyor. 
Demirci Kaymakamı Fatih Bayram, Belediye Başkanı 
Erkan Kara, Manisa Celal Bayar Üniversitesi Demirci 
Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Fatma Şaşmaz Ören 
ve İlçe Müftüsü İbrahim Sağlam da robotik kodlama 
şenliğine katılarak öğrencilerin hazırladığı çalışmaları 
inceledi. 
Kaymakam Fatih Bayram ve Başkan Erkan Kara çocuk-
larla etkinlik masalarında robotik kodlama ve diğer 
çalışmaları birlikte gerçekleştirdi. 
Demirci İlçe Müftüsü İbrahim Sağlam, "Demirci 
Akıncıları Kur'an Kursumuz 2023 yılında eğitime 
başlamıştır. Kur'an-ı Kerim hizmetlerimiz, dua öğre-
timleri ve temel değerler eğitimlerimizin yanında 
eğitimlerimizi sürdürüyoruz. Ferah sınıflarımız, oyun 
alanlarımız ve yemekhanemiz ile eğitimi daha keyifli 
bir hale dönüştürüyoruz. Kursumuzda ayrıca akıl zeka 
oyunları, robotik kodlama, özellikle bilim, teknoloji, 
mühendislik ve matematik nüvelerinin verildiği 

eğitimlerde öğrencilerimizin hayata atılmalarında ilk 
kez öğrenmelerini sağlıyoruz. Eğitim kurumumuz Türk 
İslam Medeniyeti'nin Anadolu İrfanı ile yoğrulmuş 
değerlerini genç nesillere aktarmada önemli bir görev 
üstlenmektedir" dedi. 
Demirci Akıncıları 4-6 Yaş Kur'an Kursu Müdürü 
Rukiye Aguş ise, "2023 yılından bu yana Kur'an Kursu'-
muzda eğitimlerimizde derslerimizde dini eğitimlerin 
yanında akıl zeka oyunları, robotik kodlama ve stem 
eğitimleri ile öğrencilerimizi teknoloji çağında bilim 
dünyasına hazırlanmalarına katkı sağlamaya gayret 
ediyoruz" şeklinde konuştu. 
Demirci Belediye Başkanı Erkan Kara ise, "Diyanet İş-
leri Başkanlığımıza bağlı İlçe Müftülüğümüze bağlı 
olarak hizmet veren Kur'an Kursumuzda dini ve 
manevi eğitimlerin yanında zeka ve bilime yönelik 
eğitim alıyorlar. Evlatlarımız gelece yönelik bilim 
dünyasında nelerin olduğunu çocuklarımızla birlikte 
yaptık. Öğrencilerimiz bugüne değil yarına hazırlan-
maları açısından çok verimli bir eğitim" dedi. 
Öğrencilerden Metin Alp Özaşıcı, "Biz kursumuzda 
Kur'an-ı Kerim, sureler öğreniyor ve oyun oynuyoruz. 
Öğretmenlerimiz bizlere burada robot tasarlamayı da 
öğretiyor" şeklinde konuşurken, bir diğer öğrenci Alya 
Çobanoğlu ise, "Etkinlik sınıfımızda akıl zeka oyunları, 
robotik kodlama ve el vantilatörü gibi çalışmalar 
yapıyoruz" dedi. İHA 

Şehzadeler Belediyesi Nisan Ayı Belediye Meclis 
Toplantısı, Belediye Başkanı Hakan Şimşek başkan-
lığında Kültür Sitesi Belediye Meclis Salonu’nda 
gerçekleştirildi. Toplantıda gündem maddeleri 
görüşülerek karara bağlanırken, önemli seçimler de 
yapıldı. 
Meclis toplantısında 10 komisyon raporu oylanarak 
kabul edilirken, gündemde yer alan 13 teklif ilgili 
komisyonlara havale edildi. Gündem maddeleri 
arasında yer alan 2025 yılı Faaliyet Raporu’nun 
görüşülmesi maddesi ise yapılan oylama sonucunda 
oy çokluğuyla kabul edildi. Gündem maddeleri 
arasında yer alan Meclis Başkan Vekilliği seçiminde 
yapılan oylama sonucunda Gökay Budak birinci 
başkan vekili, Halil Kırbaş ise ikinci başkan vekili olarak 
seçildi. 
Encümen üyelikleri için yapılan seçimde Cevdet Işık, 
Zerrin İşnel ve Müjgan Çınar encümen üyesi olarak be-
lirlendi. Ayrıca 2026 yılı boyunca görev yapacak 
komisyon üyelerinin seçimleri de tamamlandı. Plan ve 
Bütçe, İmar, Hukuk, Eğitim, Tarım, Sosyal Hizmetler, 
Ekonomi, Bağımlılıkla Mücadele, Kadın ve Aile, Sağlık, 
Deprem ve Afet ile Sokak Hayvanları komisyonlarında 

görev alacak üyeler belirlenerek meclis çalışmaları için 
yeni dönem yapılanması oluşturuldu. 
Toplantıda konuşan Belediye Başkanı Hakan Şimşek, 
belediyeciliğin sadece fiziki hizmetlerden ibaret ol-
madığını, sosyal dayanışmayı güçlendiren çalışmaların 
da büyük önem taşıdığını ifade etti. Ramazan ayı 
boyunca gerçekleştirilen iftar programları, sosyal 
yardımlar ve destekler hakkında bilgi veren Şimşek, 
park ve bahçelerden yol çalışmalarına, temizlik 
hizmetlerinden kırsal mahallelerde yürütülecek ova 
yolu projelerine kadar birçok alanda çalışmaların ar-
alıksız sürdüğünü söyledi. 
Nisan ayı içerisinde kutlanacak olan önemli gün ve 
haftalara da değinen Şimşek, Kütüphaneler Haftası, 
Avukatlar Günü, Türk Polis Teşkilatı’nın kuruluş yıl 
dönümü ve 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı’nı kutlayarak, 486. Uluslararası Manisa Mesir 
Macunu Festivali’nin de kentin tanıtımına önemli katkı 
sağlayacağını belirtti. Şimşek, Şehzadeler’i daha 
yaşanabilir bir şehir haline getirmek için tüm kurum ve 
kuruluşlarla birlikte koordineli bir şekilde çalışmaya 
devam edeceklerini sözlerine  
ekledi.  İHA 

Şehzadeler’de başkan vekilleri 
ve komisyon üyeleri belirlendi 
Şehzadeler Belediyesi Nisan Ayı Meclis Toplantısı’nda 10 komisyon raporu kabul edilirken, 13 teklif ilgili komisyonlara havale edildi. Mecliste ayrıca başkan  
vekillikleri, encümen üyelikleri ve 2026 yılı komisyon üyeleri belirlendi. 

Minik öğrencilerinden 
Robotik Kodlama Şenliği 
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MERYEM TUNCER 
Man
sa Celal Bayar Ün
vers
tes
 
(MCBÜ) İlah
yat Fakültes
, bu yılın 
Ek
m ayında Man
sa’nın tar
hsel süreç 

çer
s
nde d
nî, sosyal ve kültürel ha-
yatına yön veren k
ş
, kurum ve dü-
şünce gelenekler
n
 d
s
pl
nler arası b
r 
yaklaşımla ele almayı amaçlayan b
r 
sempozyuma ev sah
pl
ğ
 yapacak. 
“Uluslararası Geçm
şten Günümüze 
Man
sa’da D
n ve Hayat Sempoz-
yumu” adı altında gerçekleşt
r
lecek 
sempozyum 
le alanında uzman araş-
tırmacıların şehr
n geçm
şten bugüne 
uzanan kültürel hafızasını görünür kıl-
ması hedefl
yor. Düzenlenecek sem-
pozyumun, Man
sa’nın d
nî ve kültürel 
m
rasının ortaya konulmasına katkı 
sağlamasıyla b
rl
kte akadem
k çalış-
malarla da şeh
r hafızasının güçlend
-
r
lmes
 beklen
yor. 
Sempozyumda konuşulacak konu 
başlıkları 
se şu şek
lde: 

Man
sa Celal Bayar Ün
vers
tes
 İlah
yat Fakültes
 uluslararası akade-
m
k etk
nl
ğe ev sah
pl
ğ
 yapmaya hazırlanıyor. İlk kez düzenlenecek 
olan “Uluslararası Geçm
şten Günümüze Man
sa’da D
n ve Hayat  
Sempozyumu” 
le Man
sa’nın tar
hsel süreç 
çer
s
nde d
nî, sosyal ve 
kültürel hayatına yön veren k
ş
, kurum ve düşünce gelenekler
n
n  
ele alınması beklen
yor. 

MCBÜ İlahiyat Fakültesi uluslararası 
sempozyuma ev sahipliği yapacak 

1. Tar
hsel Süreçte Man
sa’da D
nî Hayat 
2. Man
sa’da D
nî Kurumlar ve Tems
l 
3. Man
sa’da Âl
mler, D
n Adamları ve İl
m Geleneğ
 
4. D
n Eğ
t
m
 ve Değerler 
5. D
n, Toplum ve Kültür İl
şk
s
 

6. Modernleşme Sürec
nde D
nî Hayat 
7. D
n ve Sosyal H
zmetler 
8. D
nî Çeş
tl
l
k ve B
rl
kte Yaşama Kültürü 
9. Sanat, Estet
k ve D
n 
10. Güncel Sorunlar ve Gelecek Perspekt
fler
 

Öğrenciler doğa  
sevgisini 
sahada öğrendi 

Man
sa’nın Sarıgöl 
lçe-
s
nde, Ağaç Bayramı kap-
samında düzenlenen 
etk
nl
kte yüzlerce f
dan 
toprakla buluşturulurken, 
yetk
l
ler ağaç bakımının 
en az d
k
m
 kadar öneml
 
olduğuna d
kkat çekt
. 

Sarıgöl İlçe Orman İşletme Şef
 Em
n Şıvka, 21-26 
Mart tar
hler
 arasında kutlanan Ağaç Bayramı dola-
yısıyla Dadağlı Mahalles
 su deposu mevk

nde ger-
çekleşt
r
len f
dan d
k
m tören
nde yaptığı 
konuşmada, ağaç yet
şt
rmen
n büyük b
r so-
rumluluk gerekt
rd
ğ
n
 vurguladı. 
Şıvka, "Ağaç d
kmek adeta b
r çocuk bakmak g
-
b
d
r. Nasıl evler
m
zde çocuklarımıza özenle ba-
kıyorsak, d
kt
ğ
m
z ağaçlara da aynı sevg
y
 
göstermel
y
z. Ağaç sadece d
kmekle olmaz; su-
lamak, bakımını yapmak ve 
lg
lenmek gerek
r. 
Onlara sevg
n
z
 ver
n k
 onlar da s
ze tem
z hava, 
gölge ve güzell
k sunsun" ded
. 
ÇAM FISTIKLARININ GELİRİ OKULA 
Etk
nl
k kapsamında ortaokul öğrenc
ler
n
n de 
katılımıyla yaklaşık 400 adet çam fıstığı f
danı 
toprakla buluşturuldu. Öğrenc
ler, doğayla 
ç 
çe 
gerçekleşt
r
len etk
nl
kte hem uygulamalı eğ
t
m 
aldı hem de çevre b
l
nc
 kazandı. 
D
k
len fıstık çamlarından 
lerleyen yıllarda elde 
ed
lecek gel
r
n 
se okul 
ht
yaçları 
ç
n kullanıla-

cağı öğren
ld
. 
F
dan d
k
m etk
nl
ğ
ne 
lçe protokolü de tam kadro 
katılarak öğrenc
lere destek verd
. 
  İHA 


